
DIÁRIO OFICIAL
Atos do Poder Legislativo

Município de São
José do Vale do Rio Preto

ANO IX nº 1.473 - 3ª-feira, 02 de outubro de 2018

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente da Mesa Diretora

MARCELLO RABELLO NEVES
Vice-Presidente da Mesa Diretora

FELIPE MACHADO CAIRO BALTAZAR
1º Secretário da Mesa Diretora

CLAUDIO VIEIRA RAMOS
2º Secretário da Mesa Diretora

FABIO MEIRELES GUERRA JÚNIOR
Vereador

JOSÉLIA DOS SANTOS
Vereadora

LUCAS DUARTE RABELLO
Vereador

LUIS CARLOS DA SILVA
Vereador

RENILDA PEREIRA GONÇALVES
Vereadora

***********************************

Marcelo Fernando Ramos
Chefe de Gabinete da Presidência

Fabiano da Silva Bittencourt
Diretor Geral

Michele Cabral Tavares
Gerente Financeira

Patrícia Maria Vieira
Assessor Especial da Presidência

Antonio Carlos Ferreira
Assessor Parlamentar das Comissões

Arthur Rosa Quintas Venas
Gilmara Ferreira Cordeiro

João Batista de Souza Franco
Assessores Parlamentares I

SUMÁRIO

Atas das Seções Ordinárias Pgs. 1/4

Câmara

Municipal

Ata nº 39/18

Ata da Trigésima Nona Reunião Ordinária da Segunda Sessão
Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de São José do
Vale do Rio Preto, realizada aos quatro dias do mês de setembro do
ano de dois mil e dezoito, sob a presidência do Sr. Francisco Lima
Bulhões, com a presença dos Vereadores Luis Carlos da Silva, Felipe
Machado Cairo Baltazar, Lucas Duarte Rabello, Renilda Pereira
Gonçalves, Claudio Vieira Ramos, Josélia dos santos, Marcelo Rabello
Neves e Fábio Meireles Guerra Júnior, que assinaram o livro de presença
e, havendo número legal, às dezessete horas e cinquenta e oito minutos
o Sr. Presidente, fazendo a invocação regimental, deu início aos
trabalhos. Em seguida, convidou o Sr. Dalmo Gonçalves Machado para
fazer a leitura de texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente
solicitou que o Vereador Claudio Ramos, 2º Secretário fizesse a leitura
da Ata de nº 38, da Sessão Ordinária realizada no dia trinta de agosto
de dois mil e dezoito, que, depois de lida foi aprovada, na forma
regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidente solicitou
que o Vereador Felipe Baltazar, 1º Secretário fizesse a leitura do
Expediente, de acordo com o Regimento Interno Cameral, artigo 63,
inciso primeiro, letra B, do qual constava o Ofício GP nº 542/18, de
protocolo nº 688/18, que encaminha resposta ao Requerimento de
Informações nº 602/18, do Vereador Claudio Ramos; Ofício GP nº
541/18, de protocolo nº 689/18, que encaminha resposta ao
Requerimento de Informações nº 600/18, do Vereador Claudio Ramos;
Ofício GP nº 540/18, de protocolo nº 687/18, que informa o
encaminhamento aos setores competentes das indicações dos Srs.
Vereadores Fábio Guerra, Marcelo Neves e Claudio Ramos; Projeto
de Resolução nº 676/18, da Mesa Diretora, que altera parágrafos e
artigos da Resolução nº 821, de 2006; Projeto de Lei nº 690/18, de
autoria do Vereador Lucas Rabello, que dispõe sobre a criação do
Programa Municipal de Incentivo à Avicultura e Suinocultura; Projeto
de Lei nº 691/18, de autoria do Vereador Lucas Rabello, que dispõe
sobre a criação do Dia da Avicultura; os Requerimentos de Informações
de nºs 681, 682, 683, 684, 685 e 686/18, de autoria do Vereador Claudio
Ramos; a Indicação Legislativa nº 675/18, de autoria do Vereador Felipe
Baltazar; a Moção de Pesar nº 680/18, de autoria do Vereador Fábio
Guerra, aos familiares do Sr. Lamartine dos Santos; o requerimento de
protocolo nº 678/18, do Sr. Luciano Fernandes Pires, notifica a adoção
de prazo de quinze dias para emissão de parecer jurídico; e o Ofício
PRS/SSE/CSO nº 28808/18, de protocolo nº 692/18, do TCE/RJ,
que informa aprovação das contas da Câmara Municipal referentes ao
Exercício Financeiro de 2016. Findas as leituras do Expediente, havendo
oradores inscritos para a Fala do Expediente, usou a Tribuna o Vereador
Fábio Guerra que iniciou cumprimentando o Senhor Presidente, demais
vereadores e demais presentes. Mencionou sua presença na licitação da
ponte de Camboatá e a lisura do procedimento licitatório. Mencionou
a morte dos munícipes Valdo Madeira e Lamartine ressaltando a
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importância dos mesmos para a cultura de nosso Município. Finalizou desejando uma boa noite. Inscrito na Fala do
Expediente, usou a Tribuna o Vereador Lucas Rabello que iniciou cumprimentando o Senhor Presidente, demais vereadores
e demais presentes. Mencionou a morte dos munícipes Valdo Madeira e Lamartine ressaltando a importância dos mesmos.
Mencionou alguns projetos de sua autoria protocolados, voltados para área da Agricultura e Avicultura. Finalizou agradecendo
e desejando uma boa noite. Terminada a lista de inscritos para a Fala no Expediente, na Ordem do Dia foram aprovados os
requerimentos de informações de nºs 681, 682, 683, 684, 685 e 686/18, todos de autoria do Sr. Vereador Claudio Ramos.
Terminada a Ordem do Dia e não havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais, às dezoito horas e quarenta e
cinco minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença de
visitantes no plenário, convocando os Srs. Vereadores para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia seis de
setembro de dois mil e dezoito, às dezessete horas e trinta minutos, quando estarão na Ordem do Dia os projetos que forem
deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Felipe Baltazar, 1º Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta
Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do
Vale do Rio Preto, em quatro de setembro de dois mil e dezoito.

Ata nº 40/18

Ata da Quadragésima Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de São
José do Vale do Rio Preto, realizada aos seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, sob a presidência do Sr.
Francisco Lima Bulhões, com a presença dos Vereadores Felipe Machado Cairo Baltazar, Lucas Duarte Rabello, Renilda
Pereira Gonçalves, Claudio Vieira Ramos e Fábio Meireles Guerra Júnior, que assinaram o livro de presença e, havendo
número legal, às dezoito horas e seis minutos o Sr. Presidente, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em
seguida, convidou o Vereador Felipe Baltazar para fazer a leitura de texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente
solicitou que o Vereador Claudio Ramos, 2º Secretário fizesse a leitura da Ata de nº 39, da Sessão Ordinária realizada no dia
quatro de setembro de dois mil e dezoito, que, depois de lida foi aprovada, na forma regimental, sem qualquer ressalva.
Logo após, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Felipe Baltazar, 1º Secretário fizesse a leitura do Expediente, de
acordo com o Regimento Interno Cameral, artigo 63, inciso primeiro, letra B, do qual constava o Ofício GP nº 548/18, de
protocolo nº 693/18, que encaminha resposta ao Requerimento de Informações nº 669/18, de autoria do Vereador Francisco
Bulhões; Ofício GP nº 554/18, de protocolo nº 695/18, que encaminha resposta ao Requerimento de Informações nº 612/
18, de autoria da Comissão de Finanças; Ofício GP nº 556/18, de protocolo nº 696/18, que encaminha resposta ao
Requerimento de Informações nº 613/18, de autoria da Comissão de Finanças; e o Requerimento de Protocolo nº 694/18,
que solicita expedição de Certidão de Inteiro Teor dos projetos de Lei nºs 35/18 e 372/18. Findas as leituras do Expediente,
havendo oradores inscritos para a Fala do Expediente, usou a Tribuna o Vereador Fábio Guerra que iniciou cumprimentando
o Senhor Presidente, demais vereadores e demais presentes. Mencionou sua reunião com o governador em nome da comissão
das tragédias da Região Serrana, sendo que já existem três empresas que se disponibilizaram e se interessaram por fazer as
casas em São José no São Guido. Mencionou ainda sobre a construção da Ponte de Areias. Finalizou desejando boa noite.
Inscrito na Fala do Expediente, usou a Tribuna o Vereador Francisco Bulhões iniciou mencionando o serviço realizado
pela Secretaria de Obras do Município com o pessoal responsável pela parte elétrica de recuperação da iluminação da
quadra de Barrinha e a colocação de três pontos de iluminação pública também na comunidade de Barrinha, agradecendo
ao Secretario Rogério Caputo e demais responsáveis. Terminada a lista de inscritos para a Fala no Expediente, não havendo
Ordem do Dia e não havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais, às dezoito horas e trinta minutos o Sr.
Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença de visitantes no plenário,
convocando os Srs. Vereadores para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia onze de setembro de dois mil e
dezoito, às dezessete horas e trinta minutos, quando estarão na Ordem do Dia os projetos que forem deliberados pelas
comissões permanentes. E eu, Felipe Baltazar, 1º Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei
lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio
Preto, em seis de setembro de dois mil e dezoito.

Ata nº 41/18

Ata da Quadragésima Primeira Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal
de São José do Vale do Rio Preto, realizada aos onze dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, sob a
presidência do Sr. Francisco Lima Bulhões, com a presença dos Vereadores Felipe Machado Cairo Baltazar, Renilda Pereira
Gonçalves, Josélia dos Santos, Luis Carlos da Silva, Marcelo Rabello Neves e Fábio Meireles Guerra Júnior, que assinaram
o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete horas e cinquenta e quatro minutos o Sr. Presidente, fazendo a
invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou o Vereador Luis Carlos da Silva para fazer a leitura
de texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Fábio Guerra, 2º Secretário ad hoc fizesse a
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leitura da Ata de nº 40, da Sessão Ordinária realizada no dia seis de setembro de dois mil e dezoito, que, depois de lida foi
aprovada, na forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Felipe Baltazar,
1º Secretário fizesse a leitura do Expediente, de acordo com o Regimento Interno Cameral, artigo 63, inciso primeiro, letra
B, do qual constava o Ofício GP nº 559/18, de protocolo nº 699/18, que encaminha resposta ao Requerimento de
Informações nº 603/18, de autoria do Vereador Claudio Ramos; Ofício GP nº 558/18, de protocolo nº 700/18, que
encaminha resposta ao Requerimento de Informações nº 601/18, de autoria do Vereador Claudio Ramos; Ofício GP nº
560/18, de protocolo nº 701/18, que encaminha resposta ao Requerimento de Informações nº 604/18, de autoria do
Vereador Claudio Ramos; Requerimento nº 697/18, do Vereador Lucas Rabello, que requer agendamento de reunião com
secretários municipais para tratar das Obras da Creche da Boa Vista; e a Moção de Aplausos nº 698/18, de autoria do
Vereador Lucas Rabello, ao Colégio Cenecista Vale do Rio Preto. Findas as leituras do Expediente, não havendo oradores
inscritos para a Fala do Expediente, passou-se a Ordem do Dia com a votação e aprovação do Projeto de Resolução nº
676/18, de autoria da Mesa Diretora, que altera a Resolução nº 821, de 2006 que dispõe sobre o quadro pessoal da Câmara
Municipal; o Projeto de Lei nº 638/18, que autoriza a abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 1.000.000,00;
e o parecer prévio da Comissão de Urbanismo e Infraestrutura Municipal, referente ao Projeto de Lei nº 372/18. Terminada
a Ordem do Dia e havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais, usaram a Tribuna os Vereadores Francisco
Bulhões e Fábio Guerra. Terminada a lista de inscritos para as Explicações Pessoais, às dezoito horas e vinte e sete minutos
o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença de visitantes no
plenário, convocando os Srs. Vereadores para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia treze de setembro de dois
mil e dezoito, às dezessete horas e trinta minutos, quando estarão na Ordem do Dia os projetos que forem deliberados pelas
comissões permanentes. E eu, Felipe Baltazar, 1º Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei
lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio
Preto, em onze de setembro de dois mil e dezoito.

Ata nº 42/18

Ata da Quadragésima Segunda Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal
de São José do Vale do Rio Preto, realizada aos dezoito dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, sob a
presidência do Sr. Francisco Lima Bulhões, com a presença dos Vereadores Felipe Machado Cairo Baltazar, Renilda Pereira
Gonçalves, Josélia dos Santos, Luis Carlos da Silva, Lucas Duarte Rabello, Claudio Vieira Ramos e Fábio Meireles Guerra
Júnior, que assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete horas e cinquenta e três minutos o Sr.
Presidente, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou o Vereador Luis Carlos da
Silva para fazer a leitura de texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Claudio Ramos, 2º
Secretário fizesse a leitura da Ata de nº 41, da Sessão Ordinária realizada no dia onze de setembro de dois mil e dezoito,
que, depois de lida foi aprovada, na forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidente solicitou que o
Vereador Felipe Baltazar, 1º Secretário fizesse a leitura do Expediente, de acordo com o Regimento Interno Cameral,
artigo 63, inciso primeiro, letra B, do qual constava o Ofício GP nº 561/18, de protocolo nº 703/18, que encaminha
Certidão de Inteiro Teor do Processo REXITIR SOPUT XX428; as Indicações Legislativas de nºs 710, 714 e 715/18, de
autoria do Vereador Francisco Bulhões; o Ofício de protocolo nº 713/18, do Gabinete do Vereador  Claudio Ramos, ao
Presidente da Comissão de Justiça e Redação, encaminhando Voto em Separado referente ao Projeto de Lei nº 635/18; o
Ofício de protocolo nº 712/18, do Gabinete do Vereador Claudio Ramos, ao Presidente da Câmara, dando ciência do
Voto em Separado referente ao Projeto de Lei nº 635/18; a Moção de Aplausos nº 706/18, de autoria do Vereador Felipe
Baltazar ao Sr. Josias Gonçalves; a Moção de Aplausos nº 707/18, de autoria dos Srs. Vereadores Felipe Baltazar e Lucas
Rabello ao Grupo de Oração Pentecostes; o Ofício de protocolo nº 711/18, da Rádio São José FM, convidando para a
Missa inaugural da emissora, às 19h no dia 21/09 na Igreja Matriz; o convite da Creche Escola Paraíso dos Anjos, para o
Projeto Mundo Faz de Conta e Reconta no dia 14/10 às 16h na Escola Municipal Bianor Esteves; e o convite para a Festa
da Primavera da Escola Maria Emília no dia 30 de setembro, na Quadra da Escola na Boa Vista. Findas as leituras do
Expediente, não havendo oradores inscritos para a Fala do Expediente, não havendo Ordem do Dia e não havendo oradores
inscritos para as Explicações Pessoais, às dezoito horas e quatorze minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão,
agradecendo a presença de todos e registrando a presença de visitantes no plenário, convocando os Srs. Vereadores para a
próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia vinte de setembro de dois mil e dezoito, às dezessete horas e trinta
minutos, quando estarão na Ordem do Dia os projetos de Lei de nºs 140, 314, 615, 920, 923 e 929, de 2017; e nºs 327, 546,
593 e 617 de 2018, além de outros que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Felipe Baltazar, 1º Secretário,
para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será
assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em dezoito de setembro de dois mil e dezoito.

*******************************************************
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